
توافق نانوشته میان ایران و آمریکا؟!
خبرگزاری آسوشیتدپرس مدعی شد که آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی در جدیدترین گزارش خود 

کاهش سرعت غنی‌سازی در ایران را تایید کرده است.
در گزارش آژانس‌ آمده است که ایران ۱۲۱.۶ کیلوگرم 
)۲۶۸ پوند( اورانیوم غنی‌شده تا ۶۰ درصد دارد که رشد 

بسیار کندتری نسبت به میزان قبلی دارد.
این خبرگزاری همچنین اینکه برای اولین بار در چند 
ماه اخیر، آمریکا در ماه آگوست هیچ تحریمی علیه ایران 
وضع نکرده؛ را ناشی از اجرای توافق نانوشته میان ایران و 

آمریکا ارزیابی کرده است. 
    

الجابر الصباح تأکید کرد
ضرورت حل مشکلات مرزی کویت 

با ایران و عراق 
وزیر خارجه کویت حل مسائل مرزی با ایران و عراق را 
یکی از اهداف چهارگانه وزارت خارجه کویت دانست و بر 

ضرورت حل‌وفصل این امر تاکید کرد.
به گزارش رویداد،۲۴ سالم عبدالله الجابر الصباح 
در گفت‌وگوی تفصیلی با روزنامه کویتی »الرأی« در 
خصوص مسائل مختلفی که دستگاه دیپلماسی این 
کشور با آن مواجه است، از جمله پرونده‌های اصلی روی 
میز وزارت خارجه این کشور و میزان آمادگی آن برای 
تحرکات بین‌المللی و تغییراتی که جهان شاهد آن است، 

توضیح داد.
    

جعفرزاده ایمن‌آبادی: 
دولت رئیسی دولت تردمیلی است!

نماینده سابق رشت می‌گوید: دولت سیزدهم، دولت 
تردمیلی است. یعنی دولتی که خیلی می‌دود، ولی کارش 
آن‌چنان خروجی ندارد. باید به دولت گفت چرا این‌قدر 
سوخت مصرف می‌کنید در حالی که می‌توانید یک‌جا 

بنشینید و فکر کنید که چه باید کرد.
جعفرزاده ایمن آبادی می‌گوید: آقای رئیسی کجا 
رفت شعار به خط کردن اقتصاددان‌ها؟ ارائه هفت هزار 
صفحه برنامه اقتصادی چه شد؟ آقای رئیسی لطفاً نگاه 
کنید تا ببینید که برخی کالا در همین دو سال گذشته 
از ۱۰۰ درصد تا ۵۰۰ درصد افزایش قیمت داشته‌اند. 
این وضعیت به خاطر این است که دولت تنها به دنبال 

گزارش کار است.
    

برگزاری جلسه نخست دادگاه 
مهدی یراحی 

نخستین دادگاه »مهدی یراحی« ۱۲ شهریور در 
دادگاه امنیت اخلاقی ناحیه ۳۸ تهران برگزار شد.

به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ بهمن بابازاده 
خبرنگار حوزه موسیقی با اعلام این خبر گفت: این دادگاه 
راس ساعت ۱۴ در شرایطی برگزار شد که اعضای گروه 
»تاک داون« نیز در همان شعبه حضور و دادرسی شدند.

با توجه به محل دادرسی پرونده مهدی یراحی به نظر 
می‌رسد هیچ کدام از نهادهای امنیتی شاکی این خواننده 
نیستند و پرونده او مستقیما از سوی قوه قضاییه در حال 

پیگیری است.
هنوز هیچ گزارش و خبری از اتهامات وارده به این 
خواننده پاپ در نخستین دادگاه از سوی رسانه های 

رسمی و دولتی در ایران، منتشر نشده است.
    

الیاس حضرتی دبیرکل اعتماد ملی 
باقی ماند

عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی گفت: بعد 
از برگزاری کنگره چهارم حضرتی با رای تمام اعضای 

شورای مرکزی به عنوان دبیرکل انتخاب شد.
مازیار بالائی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، با اشاره به 
انتخاب دبیرکل حزب اعتماد ملی گفت: دو روز پس از 
برگزاری کنگره چهارم حزب و انتخاب اعضای شورای 
مرکزی، اولین جلسه این شورا تشکیل و آقای الیاس 
حضرتی بار رای تمامی اعضای شورای مرکزی بار دیگر 

به عنوان دبیرکل حزب اعتماد ملی انتخاب شد.
وی همچنین افزود: قرار است حضرتی در روزهای 
آتی نیز قائم مقام دبیرکل و سخنگوی حزب اعتماد ملی 

را به شورای مرکزی حزب معرفی کند. 
    

شهادت عضو سپاه پاسداران در سوریه
فرمانده سپاه حضرت ابوالفضل )ع( شهرستان 
بهارستان از شهادت شهید مدافع حرم پاسدار یحیی 
رستمی از پاسداران سپاه ساکن این شهرستان در 

سوریه خبر داد.
سرهنگ پاسدار سهیل رستمیان با تأیید شهادت 
مدافع حرم نسیم‌شهری در سوریه اظهار داشت: شهید 
مدافع حرم پاسدار یحیی رستمی یکی از پاسداران سپاه 
که ساکن نسیم‌شهر بهارستان بود در سوریه به فیض 

شهادت نائل آمد.
فرمانده سپاه بهارستان تصریح کرد: شهید مدافع 
حرم پاسدار یحیی رستمی متولد سال ۱۳۵۲ بوده 
و دارای سه فرزند، دو پسر ۲۵ و ۲۲ ساله و یک دختر 

۱۴ است.
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رئیس خانه احزاب ایران گفت: 
ارزیابی بنده این است که مشارکت پایین 
مردم به ضرر نظام است. بنابراین ما هرگز 
نباید شعار مشارکت پایین مردم را بدهیم 
و نه از آن حمایت کنیم. ما باید تلاش 
کنیم حرف‌ها و نظرات‌مان مقبولیت 

پیدا کند.
منوچهر متکی، در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایلنا افزود: در عین‌حال تأکید 
مقام معظم رهبری است که انتخابات 
باید مشارکت خوب یا بالایی داشته باشد، 
ایشان تعابیر مختلفی برای مشارکت 
به کار بردند. رقابتی یعنی مخالفین‌ 
شما هم باید بتوانند به میدان بیایند. 
ما در خانه احزاب گفتیم که از حضور 
سلیقه‌های مختلف در انتخابات حمایت 
می‌کنیم. این نظر سه مجموعه سیاسی 
است و معنای حرف ما این است که 
دستگاه‌های نظارتی باید بدانند، وقتی 
مردم پای صندوق‌های رأی می‌روند، 
باید سلیقه‌های خودشان را ببینند. ملت 
ایران، ملت تنوع‌طلبی است. در قومیت، 
زبان، آداب و رسوم، ادبیات، فرهنگ و 
سلایق سیاسی تنوع‌طلب است. اگر هر 
جمعی و هر گوشه‌ای از جامعه را برش 
بزنید یک نگاه سیاسی با گرایش‌های 
مختلفی که در آن جامعه وجود دارد 

مشاهده می‌کنید.
سخنگوی شورای وحدت ادامه 
داد: بنابراین حرف اول‌ ما این است که 
دستگاه‌های نظارتی باید امکان تحقق 
رقابتی شدن انتخابات را بدهند. اما به 
موازات همین حرف، چون این کلام را 
ما مسئولانه می‌زنیم، یک نکته اساسی 
وجود دارد. آن نکته اساسی این است 
که احزاب هم باید همراهی کنند. حزبی 
مته به خشخاش نگذارد، کسی را معرفی 
نکند که قطعا با توجه به سوابق زندان 
رفتن، پرونده‌ داشتن و مسائل دیگر حتما 
رد می‌شود. یک حزب نباید در یک فرد 
خلاصه شود. باید کاندیداهای دیگری را 

هم معرفی کند که وقتی ثبت‌نام صورت 
گرفت، آنها هم این شانس را داشته باشند 
که اگر کسی از حزبی تایید صلاحیت 
نشد، فرد دیگر تایید صلاحیت شود تا 
امکان رقابتی شدن انتخابات را فراهم 

کند.
به گفته وی،  هر حکومت و دولتی باید 
گوش شنوا برای شنیدن نارضایتی‌ها و 
اعتراضات داشته باشد. مطالبه‌ امروز ما 
از وزارت کشور این است که چرا مجوز 
تجمعات را صادر نمی‌کنید تا کسانی 
که اعتراض و حرف دارند حرف‌هایشان 
را بزنند.اگر اعتراضات شنیده نشود، 
قاعدتا دلسردی برای حضور در انتخابات 

به وجود می‌آید.
وی در پاسخ به این پرسش که 
»‌ آرایش سیاسی جناح اصولگرا در 
انتخابات مجلس شورای اسلامی را 
چگونه تحلیل می‌کنید«، تصریح کرد: 
فکر می‌کنم پیش‌ثبت‌نام داوطلبان 
انتخابات مجلس شورای اسلامی یک 
تابلوی خوبی از آمادگی در بین نخبگان، 

احزاب و سیاسیون برای نقش‌آفرینی 
در انتخابات آتی شد. البته به دلیل آنکه 
ما هنوز نمی‌دانیم چه کسانی ثبت‌نام 
کردند، نمی‌توانیم تقسیم‌بندی داشته 
باشیم که جریان‌های سیاسی نسبت 
حضورشان چقدر است و یا در جریان‌های 
سیاسی چه چهره‌هایی ثبت‌نام کردند. 
فعلا باید صبر کنیم تا ثبت‌نام اصلی که از 
اواخر مهرماه شروع شود، آن زمان تصویر 

روشن‌تری به ما می‌دهد.
وی ادامه داد: اما به لحاظ کلی، 
جریان‌های سیاسی معمولا سعی 
می‌کنند اگر وحدت تشکیلاتی هم 
با یکدیگر ندارند، نوعی همگرایی و 
هم‌افزایی در انتخابات‌ها داشته باشند. 
شما در مجموعه جریان اصلاح‌طلبی 
دو، سه نوع گرایش و تعامل در موضوع 
انتخابات را می‌بینید. برخی می‌گویند 
ما تحت هر شرایطی وارد انتخابات شده 
و حضور پیدا می‌کنیم؛ برخی نظرشان 
این است با اینکه اعلام رسمی نکردند 
که در انتخابات شرکت نمی‌کنند و برخی 

دیگر نیز می‌گویند ما هنوز تصمیمی 
نگرفتیم و در حال بررسی هستیم. 
در بین اصولگرایان وجه مشترک این 
است که همه در انتخابات شرکت 
کرده و حضور در انتخابات را یک حق 
برای هر شهروند و یک تکلیف برای 
هر فرد متدین و یا هر فرد ملی‌گرایی 
می‌دانند. یعنی حق‌شان است که در 
تعیین سرنوشت‌شان‌ شریک باشند و 
تکلیف‌شان، تکلیف دینی یا تکلیف ملی 
است تا برای آینده کشور و مردم‌شان 
حضور داشته باشند. این دلایل اصلی 
اصولگرایان از ابتدای پیروزی انقلاب برای 
شرکت در انتخابات تا به امروز بوده است 
و براساس فرمایش حضرت امام شرکت 

در انتخابات را واجب می‌دانند.

جریان‌ تازه‌متولد شریان با کمک 
بذرپاش به وجود آمده‌ است

متکی ادامه داد: از سوی دیگر من 
معتقدم فلسفه ایجاد یک حزب هم، 
شرکت در انتخابات است، یعنی یک 

حزب وقتی مجوز فعالیت می‌گیرد، باید 
به شکل ایجابی به فلسفه وجودی خود 
نگاه کند. یک حزب چون در انتخابات 
شرکت می‌کند حزب است. وگرنه کسی 
مجوز بگیرد، حزب را تشکیل دهد بعد 
بگوید انتخابات را تحریم می‌کنم، این 
اصلا فلسفه وجودی خود را لغو می‌کند. 
بنابراین شخصا معتقدم احزاب باید در 
انتخابات شرکت کنند، رأی خودشان 
را بدهند و یک حزب، حزب حاکم و 
یک جریان، جریان حاکم است. آنها 
باید طبق نظر خودشان رأی بدهند. 
در انتخابات پیروز می‌شوند یا شکست 
می‌خورند که این هم طبیعت کار سیاسی 
و فعالیت حزبی در یک کشور است. 
بنابراین اصولگرایان در انتخابات شرکت 

می‌کنند.
به گفته وی، اصولگرایان تقریبا در ۳۰ 
سال گذشته با نام‌ها و عناوین مختلفی 
وارد عرصه انتخابات شدند: جریان‌های 
همسو و آبادگران ایران اسلامی، جبهه 
متحد اصولگرایان و جمنا، شورای ائتلاف، 
جبهه پایداری و شورای وحدت از جمله 
تشکل‌های سیاسی جریان اصولگرا 
هستند. بنابراین امروز می‌توانیم بگوییم 
که جریان اصولگرا با عناوین و اسامی 
مختلفی که فعالیت می‌کند، امروز 
می‌گوید در انتخابات شرکت می‌کنم. 
برخی از این جریان‌ها، تازه‌متولد مانند 
شریان هستند که با کمک آقای بذرپاش 
به وجود آمده‌اند، شورای وحدت جریانی 
که سه سال پیش به وجود آمد و دو 
جریان دیگر به نام شورای ائتلاف و جبهه 
پایداری که قبل از آن به وجود آمدند 
از جمله این تشکل‌ها و جریان‌های 
سیاسی وابسته به اصولگرایان هستند. 
ممکن است مجموعه‌های دیگری هم 

تا انتخابات شکل بگیرند.

پیشنهاد افزایش ترکیب بانوان در 
فهرست‌ انتخاباتی شورای وحدت 
رئیس خانه احزاب ایران تصریح 
کرد: ما در سه سال گذشته به عنوان 
بخشی از جریان‌های اصولگرایی، روی 
دو حوزه فعال شدیم. یک حوزه، مربوط 
به انتخابات از جمله تشکیل ستادهای 
انتخاباتی و فعالیت‌های مربوط به آن که 

عمدتا روی انتخابات ۱۴۰۰ و ریاست 
جمهوری متمرکز بودند. بعد از انتخابات 
۱۴۰۰ و انتخاب آقای رئیسی، ما آمدیم 
انسجام تشکیلاتی را محور فعالیت‌های‌ 
خود قرار دادیم و در استان‌ها ایده پارلمان 
استانی را مطرح کردیم. شورای مرکزی 
شورای وحدت را در استان‌ها تعریف 
کردیم و واحد شهرها اعم از بخش، شهر و 
شهرستان را به نام شورای وحدت شهرها 
در سراسر کشور سامان دادیم. بنابراین ما 
همه ظرفیت خود بعد از انتخابات ۱۴۰۰ 
را روی کار تشکیلاتی گذاشتیم. در حال 
حاضر ما در اکثر استان‌های کشور شورای 
وحدت استانی را داریم و این شورای 
وحدت استانی، تا پایان شهریور پارلمان 
آن استان را تشکیل می‌دهند که بین ۵۰-
۶۰ تا ۷۰ نفر هستند و این پارلمان استانی 
۲۱ نفر از اعضای شورای مرکزی وحدت 
آن استان را تشکیل می‌دهد. ما با این کار 
بعد به مرحله انتخابات ۱۴۰۲ مجلس 
شورای اسلامی و مجلس خبرگان ورود 

می‌کنیم.
وی افزود: هیأت عالی شورای 
وحدت که از سه سال پیش جلسات 
خود را در طول این مدت برگزار کرده، 
اخیرا بحث انتخابات را در دستور کار 
خود قرار داده است. ما با رای‌گیری، 
هیأت مرکزی انتخابات را برگزیدیم و 
این هیأت مرکزی انتخابات در بحث 
گفتمان انتخابات، شعار انتخابات، ترکیب 
نمایندگان تهران و شاخص‌ها برای 
نمایندگان تهران کار خود را آغاز و مورد 
بحث و گفت‌وگو قرار می‌دهد و براساس 
شاخص‌هایی که تعریف می‌کند، ما 
نامزدهای موردنظرمان را انتخاب 
می‌کنیم. به عنوان مثال اینکه ما در 
مجلس کمیسیون‌های تخصصی داریم، 
با توجه به نیاز کمیسیون باید تعدادی 
از گزینه‌های ما برای لیست تهران از 
متخصصین باشند. پیشنهاد ما این است 
که ترکیب بانوان ما رقم بیشتری نسبت 
به دوره‌های قبل در فهرست‌مان داشته 
باشند. باید از اقشار مختلف نمایندگانی 
در فهرست‌مان داشته باشیم، بنابراین 
اینکه ترکیب نامزدهای تهران چگونه 
باشد خود یک بحث است که ما داریم 

کارهای آن را انجام می‌دهیم.

متکی در گفت‌وگو با ایلنا:‌

مشارکت پایین مردم در انتخابات به ضرر نظام است

 شماره  1437 /  ‌‌‌‌ سه‌شنبه  14  شهریور   1402  /     19  صفر  1445  /  5  سپتامبر   2023

روی موج کوتاه

دبیر مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم 
گفت: خرج کردن بودجه‌های هنگفت برای اربعین در 

شرایطی که مردم گرسنه هستند، حرام است
آیت‌الله موسوی تبریزی، در گفت‌وگو با دیده‌بان 
ایران تاکید کرد: »اگر مراسم پیاده‌روی اربعین به دلیل 

ترویج افکار کربلایی و سید الشهدا 
باشد نه به قصد نشان دادن به عراق 
که ما هم این همه لشکر داریم، هیچ 
اشکالی ندارد و بسیار هم پسندیده 
است. اگر ریاکاری، سیاست کاری و 
گروه بازی مخلوطش نباشد خیلی هم 

خوب است.«
این نماینده ادوار مجلس در پاسخ 

به اینکه آیا با وجود انتقادات مردم و شرایط اقتصادی 
کشور، خرج کردن چنین بودجه‌های هنگفتی برای 
این مراسم مردمی جایز است، گفت: »این مراسم از 
قدیم مردمی بوده و اگر کمکی به آن اهدا شود دیگر 
ارزشی ندارد. شاه هم می‌خواست این کار را بکند ولی 
مسلمانان متدین واقعی شرکت نمی‌کردند. اگر به این 
شکل باشد مسلما حرام است و نباید این کار را انجام 
دهند.« دبیر مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه 
قم، افزود: »در اسلام مسائل در ترازو قرار می‌گیرند. دو 

مطلب اگر در مقام عمل در مقابل هم قرار گرفتند باید 
آن مطلبی که در رابطه با تبلیغ اسلام و احکامش، دفاع 
از مظلومین و اخلاقیات اسام، بیشتر موفق است را 

انتخاب کنیم.« 
به گفته وی، اگر ما کارهای قربت علی الله بکنیم، 
کارهایی که بتواند مردم را به سوی حق، 
حقیقت، عدالت و دفاع از جان و مال 
مردم سوق دهد، خیلی هم خوب است 
اما به شرطی که مردم از جیب خودشان 

خرج کنند.
دبیر مجمع محققین و مدرسین 
حوزه علمیه قم در ادامه به دیده بان 
ایران ، گفت: »مسئله دیگر این است 
که مسئولین با کارهای خودشان باید مردم را به 
سمتی ببرند که خودشان انتخاب کنند. امام حسین 
)ع( اصل هدفش این بود که همه را حسینی کند 
بدین معنا که از همه می‌گذرد برای مردم، عدالت، 
پیشرفت اسام و برای آنچه حضرت رسول )ص( و 
حضرت امیر )ع( می‌خواستند که عدالت، ایمان و 
اعتقاد به روز قیامت بود. لذا از گذشته علما بزرگ کمک 
 می‌کردند برای ترویج دین نه ترویج رئیس جمهور 

و شخص.«

دبیر مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم: 

صرف بودجه‌های هنگفت برای اربعین، حرام است

گفت وگو

دولت سوئد دیروز )دوشنبه( اعلام کرد که یک شهروند 
سوئدی سی‌ و چند ساله بیش از یک سال است که در ایران 
بازداشت شده است. سوئد همچنین خواستار آزادی فوری 
او شد. به گزارش ایسنا، خبرگزاری آسوشیتدپرس نوشت 
دولت سوئد هویت این فرد را اعلام نکرد اما روزنامه نیویورک 

تایمز صبح امروز در گزارشی نوشت 
که »یوهان فلودروس« یک شهروند 
سوئدی است که برای دستگاه دیپلماسی 
اتحادیه اروپا کار می‌کرده و ۵۰۰ روز است 
که در ایران در بازداشت به‌سر می‌برد. این 
روزنامه به نقل از منابع ناشناس نوشت 
که فلودروس در یک سفر خصوصی به 
ایران آمده بود که سال گذشته دستگیر 

شد. »ناصر کنعانی« سخنگوی وزارت امور خارجه ایران 
در نشست خبری دیروز خود گفت که هیچ اطلاعی از 
این پرونده ندارد. وزارت امورخارجه سوئد در یک ایمیل 
بازداشت یک شهروند این کشور در ایران را تائید کرد اما 
جزئیاتی درباره وی ارائه نداد. این وزارت‌خانه خاطرنشان 
کرد: وزارت امورخارجه و سفارت سوئد در تهران به شدت 
روی این پرونده کار می‌کنند و با اتحادیه اروپا در تماس 
نزدیک هستند. وزارت امورخارجه سوئد همچنین مدعی 
شد که »این فرد به‌طور خودسرانه بازداشت شده و باید 

هرچه فوری آزاد شود«. این وزارت‌خانه در ادامه تاکید کرد 
موضوع به مقامات ایرانی ابلاغ شده است اما برای جلوگیری 
از پیچیده‌شدن تلاش‌ها برای آزادی او و به دلایل محرمانه، 
در حال حاضر نمی‌تواند وارد جزئیات بیشتر شود. روزنامه 
نیویورک تایمز در گزارش خود نوشته بود که فلودروس 
چندین سمت در اتحادیه اروپا، از جمله در 
سرویس اقدام خارجیاین اتحادیه داشته 
است. همچنین »پیتر استانو« سخنگوی 
کمیسیون اروپا بدون ارائه اطلاعات درباره 
نام این فرد و مشخصات او اعلام کرد که 
از بازداشت یک سوئدی در ایران مطلع 
شده در حال همکاری نزدیک با دولت 
سوئد روی این موضوع است. استانو نیز 
بازداشت این فرد را »غیرقانونی« خواند و مدعی شد که این 
پرونده باید به عنوان روند نگران کننده بازداشت خودسرانه 
اتباع اتحادیه اروپا یا اتباع دوتابعیتی اتحادیه اروپا به دلایل 
سیاسی دیده شود. وزارت اطلاعات جمهوری اسلامی 
ایران مرداد ماه سال گذشته اعلام کرده بود که سربازان 
گمنام امام زمان)عج(، یک تبعه‌ سوئد را به اتهام جاسوسی، 
شناسایی و بازداشت کردند. وزارت اطلاعات اعلام کرده بود: 
متهم مذکور دارای سابقه سفر به اراضی اشغالی رژیم غاصب 

صهیونیستی پیش از عزیمت به ایران بود.

گزارش

نیویورک تایمز اعلام و کنعانی ابراز بی‌اطلاعی کرد؛

 ۵۰۰ روز بازداشت کارمند سوئدی اتحادیه اروپا در ایران

عضو حزب موتلفه با تاکید بر اینکه سهم‌خواهی سم مهلک در 
ائتلاف‌های انتخاباتی است، می‌گوید: به نظر می‌رسد اصولگراها 

در این دوره ۵ لیست ارائه می دهند.
به گزارش خبرآنلاین، » تعدد لیست ها به معنای سهم‌خواهی 
است« این گزاره‌ای است که از سوی حمیدرضا ترقی از اعضای 
شورای مرکزی حزب موتلفه، در بحبوبه گعده‌های انتخاباتیِ 
اصولگرایان برای مجلس ۱۴۰۳ مطرح شده است. او بر این باور 
است که ظهور جبهه‌ها، جریانات و گروه‌های مختلف می‌توانند از 
یک سو در تکمیل و اصلاح گفتمان جریان انقلاب کمک‌کننده و 
از سوی دیگر در حل مسائل مختلف کشور، راه‌حل‌های مفیدی 

ارائه کنند.

موتلفه دنبال قدرت نیست
عضو حزب موتلفه تصریح می‌کند: برخی احزاب تنها به دنبال 

پیروزی کاندیدای خود هستند اما موتلفه دنبال قدرت نیست.
وی ادامه می‌دهد: تاکنون نیز که در جمع نیروهای انقلاب 
و اصولگرا حرکت کردیم به این دلیل بوده که وقتی نیروهای 
اصولگرا و انقلاب از هر جریان و حزبی وارد مجلس شوند ما آنها 
را نیروی خودمان تلقی می‌کردیم نه اینکه چون در تشکیلات 
دیگری بودند آنها را قبول نداریم چون به لحاظ مبانی فکری و 

اعتقادی به ما نزدیک بوده است آنها را می پذیریم.
عضو حزب موتلفه معتقد است: اینکه بعضی از احزاب فقط 
به دنبال این موضوع هستند که نامزد خودشان پیروز شود و یا 

رأی بیاورد و اگر رأی نیاورد به نوعی آن را مصیبت تلقی می کنند 
و یا ادعا کنند نتوانستند سهم به دست آورند این گونه دیدگاه‌ها 
تاکنون در موتلفه مطرح نبوده است مبنی بر اینکه خودمان را در 
سطح احزابی که مثل دو تا تیم در رقابت های سیاسی با یکدیگر 

بازی می کنند قرار دهیم.
ترقی می‌گوید: وقتی یک حزب ائتاف و یا وحدتی را می 
پذیرد براساس شاخص‌ها و معیارهایی که مورد تایید همه است 

همه افراد مورد بررسی قرار می‌گیرند ‌در واقع اصل مهم این است 
که منصفانه، منطقی و عادلانه، افراد به دقت مورد بررسی قرار 
گرفته و یک جریان از داخل ائتلاف فشار نیاورد که افراد خارج 
از آن چارچوب، در لیست قرار بگیرند. به هر حال بسیاری از 
افرادی که در لیست‌ها قرار می گیرند تاکنون کسانی بودند که 
هیچ شاخصه برتری نسبت به افراد دیگر داشتند و نه طبق آن 
شاخص ها و معیارها، اولویت و نمره بیشتری نسبت به بقیه 
داشتند بنابراین این مسائل ائتلاف را از آن نتیجه ای که همه 

مطالبه می کنند دور کنند.
به زعم این فعال سیاسی، به هر حال تعدد لیست‌ها به معنای 
سهم‌خواهی است وقتی لیست های جداگانه ارائه می شود به این 
معناست که آن گروه سهم خود را به دست نیاورده است. ترقی 
تصریح می‌کند: به نظر من ارائه لیست ها متعدد نه تنها آسیب 
زاست، بلکه سمّ مهلکی برای کشور است هر چند جریانات انقلاب 
منسجم تر حرکت کنند موفقیت بیشتری به دست خواهند آورد.

ترقی: 

اصولگراها با ۵ لیست وارد انتخابات می‌شوند 


